

参加演练人员在模拟堵口。



# 未雨绸缪演练忙

## 我市举行近年来规模最大规格最高的防汛抢险大演练



医护人员参与防汛演练。

□记者 郭立翔 通讯员 徐德利 / 文 记者 高山岳 / 图

本报讯 发现紧急汛情——组织专家会商——制订应急方案——发布救援、抢修命令。昨日下午,在市防汛抗旱指挥中心以及新安、偃师、栾川等地,一场争分夺秒的全市防汛抢险大演练紧张而有序地进行。

“洛宁县涧口乡突降暴雨,河水猛涨,致使正在神灵寨景区游玩的5名游客被困,急需救援!”昨日下午4时20分,防汛抢险演练指挥部接到洛宁县“洪水险情”汇报后,立即组织专家进行会商,制订应急方案,并要求洛宁县第一时间派遣专业救援人员前往景区救助被困游客。

据介绍,此次全市防汛抢险演练包括防汛应急指挥系统快速反应演练、防汛抢险应急课目演练两部分。演练课目涵盖了防汛指挥、山洪预警、抗洪抢险、应急保障等各个方面。演练利用专业化、现代化手段,通过视频异地会商、现场指挥等形式,模拟了防汛抢险全过程,全面演示了监测、预报、会商、指挥、调度、预警、抢险、转移等多个防汛工作环节,是我市近年来防汛演练中规模最大、规格最高的一次。

据了解,为确保全市城乡安全度汛,下一步我市将对各项防汛责任制、物质筹备、度汛工程、抢险队伍建设、应急措施进行全面、细致的检查和督促,同时建立健全防汛工作快报制度,遇有雨情、险情或灾情及时上报。

# “太阳能”上水忘记关 居民楼变成“水帘洞”

□记者 许晓洁 实习生 朱丹青 文/图

“水哗哗流个不停,整个楼道简直成了水帘洞。”昨日上午,家住七一路17号院1号楼的陈先生拨打本报热线66778866反映,昨日清晨,他起床后发现,与他家同在六层的606房内不断有水流,弄得小区路上到处是水。“606房没人住,我们想关水也关不住,可把人给急坏了。”陈先生说。

昨日上午9时30分许,我们来到七一路17号院,从1号楼楼下向西30余米的小区路上,到处都是水。(下图)“这已经是经过清扫之后的场景了。”陈先生的妻子张女士告诉我们,606房长期无人住,直至上午8时许,有人关了楼下表井里的水阀,才止住了这场“大水”。

在“发大水”的1号楼2单元,我们看到每一层的楼梯间都有积水,4层楼梯间堆放的煤球也遭了殃。

家住506房的崔先生告诉我们,去年,606房也曾“发大水”,把他家房顶刷的涂料都泡脱落了,为此他还给606房主留了条子。

家住405房的赵女士说,水虽然是从606房里出来的,但实际情况是206房的住户忘记关太阳能热水器的上水阀门,储水箱满了,水就从里面溢出来。“这种情况上个月也出现过。”赵女士肯定地说。

我们在附近一酒店找到了在此工作的206房的住户,他告诉我们,的确是他忘记关闭太阳能热水器的上水阀门。由于他家太阳能热水器的回水管在606房内,所以储水箱满了之后,水就从606房流了出来。



# 我市查获百余件假冒“LV” 涉案金额近70万元

□记者 赵玉杰 通讯员 李玮

在“LOUISVUITTON”(路易斯威登)名牌皮包(简称LV)专卖店卖数千元一只的钱包,在市区一些商场只卖不到百元,卖假货者,甚至还能拿出正品LV的图册来,让你点单定制。7月25日,市工商局经检支队二大队在“LV”公司反假冒部打假人员的配合下,突袭了位于西工区新都汇和涧西区万达广场

室外步行街,共查获假冒“LV”的各类箱包106件,涉案金额近70万元。

7月25日,市工商局经检支队执法人员和“LV”公司反假冒部工作人员在新都汇二层的家居饰品店查获39件假“LV”产品,其中男女拎包23个、钱夹16个,涉案金额近20万元。

随后,工商执法人员在万达广场步行街又查处了两家假“LV”专卖店,共收缴67件

假冒“LV”产品,涉案金额达50万元。

据悉,这是我市乃至全省有史以来最大力度地打击假“LV”产品。

“河南目前只有郑州设立的专卖店出售真“LV”,其他所有在售“LV”都是假的。”“LV”公司反假冒部工作人员童秋荣介绍,目前“LV”的制作工厂全在国外,国内不存在原单货,而且出厂时有瑕疵的“LV”产品会立即就地销毁,绝对不会流出厂外。

## 九都短波

近日,市农信办举办了“合规执行年”知识竞赛,经过必答题、速答题、题板题、抢答题、风险题5轮激烈角逐,宜阳联社代表队从13个代表队中脱颖而出,获得一等奖,展示了“人人合规、时时合规、处处合规、事事合规”的时代风采。(张彦彦)

**洛阳网** www.lyd.com.cn

**买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值**